
                           
 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ЛОХВИЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 06.05.2016 р. № 54 
 
Про визначення генпідрядника  
та умов будівництва. 
 

Керуючись пунктом 1 статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи умови, що склалися з будівництвом міні-футбольного майданчика по 

вул. Шкільній, 1 в м. Заводське, необхідністю визначення генерального підрядника в одній 

особі і іншими нормативно-правовими документами з питань будівництва, як вимушений 

захід та для оперативного вирішення даного питання, а також беручи до уваги рішення 

Полтавської обласної ради від 29.04.2016 року щодо фінансування вказаних об’єктів  з 

обласного бюджету в частині придбання  та влаштування штучного трав’яного покриття з 

умовою, що визначає пріоритет в частині якнайшвидшої побудови основи, огорожі та 

освітлення об’єкта. 

 

Вирішили: 1.Визначити генеральним підрядником на об’єкті «Капітальне 

будівництво міні-футбольного майданчика по вул. Шкільній, 1 в м. Заводське, Лохвицького 

району, Полтавської області» приватне підприємство «Океан». 

2.Затвердити зведений кошторис будівництва об’єкта в сумі 607 195 грн. 

3.Виділити кошти на будівництво об’єкта в сумі 450 000 грн. за рахунок направлення 

вільного залишку бюджетних коштів, що утворився станом на 01.01.2016 року по 

спеціальному фонду та 157 195 грн. за рахунок направлення вільного залишку бюджетних 

коштів, що утворився станом на 01.01.2016 року по загальному фонду шляхом передачі 

коштів до бюджету розвитку. Затвердити профіцит міського бюджету в сумі 157 195 грн. по 

загальному фонду бюджету, напрямком використання якого визначити передачу коштів із 

загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду. Затвердити дефіцит 

спеціального фонду міського бюджету в сумі 157 195 грн. 



4.Внести зміни в договір підряду з приватним підприємством «Океан» в частині 

визначення генерального підрядника, встановлення суми договору та умов залучення до 

виконання робіт інших субпідрядних організацій. 

5.Дане рішення затвердити на черговій сесії ради. 

6. Рішення набуває чинності з дня його прийняття. 

 
 
               Міський голова                                        В. Сидоренко  
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